



■时间:6月19日
■主持人:伊人
■倾诉者:湘萍,女,35岁,职员

离婚后的女人,一方面害怕着婚姻,一方面又期盼着第二个春天。我以为遇上他就能找到那颗失落的心,没想到,他要的不是婚姻,他只是想要个人陪伴。

离婚后我遇到了他

三年前,我离婚了。前夫是个不负责任的男人,喜欢和一群酒肉朋友泡在一块,喜欢赌博,不怎么过问我和孩子。
离婚那天,我带着孩子离开了家。我一路走着一路想,从此以后生活就不一样了,我是一个离婚的女人,还带着孩子,仿佛感觉一路上别人看我的眼神都不同了,心里除了沮丧还有的是自卑。

度过了离婚后的低落期,生活开始正常起来,除了工作和孩子,我没想过其他。相识的朋友总劝我趁着年轻再找一个,就这样,在朋友的介绍下,我认识了他,他叫林强。

第一次我们在茶吧里碰了面,他很高,长得也不错,大我几岁,有房有车,人很优秀,条件也优越。听介绍人说他有过一段短暂的婚姻,很快就离婚了,没有孩子。也许经历了感情挫折,心灵遭受了创伤,一直没有再婚。

有着相同的经历,我们很快就聊开了,谈得还算投机。那天他开车把我送回了家,我们互留了手机号码,他看着我上了楼才离开,显得那么彬彬有礼。

回家后,我仔细想想,尽管我对他的第一印象很好,可像他那么条件优越的男人我怎么敢多想,我离婚了还有个孩子,条件也很一般。他尽管有过婚姻,但以他的条件找个年纪轻

的小姑娘不成问题,他怎么能看上我呢?我不停地和自己说别多想,就当认识一个朋友吧。

一开始,我并不敢奢望

之后的日子,我们没有太多的联系,偶尔才发一发那种群发的短信。朋友极力撮合我们,就经常约我们出来一道吃饭、喝茶或是逛街,于是我们经常见面。这么一来二去,我们也渐渐熟悉起来,比起初多出了不少的话题。

他这人有些含蓄,但很细心,对我也很照顾。他跟朋友说我一个女人带着孩子不容易,很想帮帮我。我似乎感觉他对我是同情多过感情,但是心里还是很感激。我知道自己渐渐对他有了好感,一方面想靠近他一点,主动一点,可另一方面我又不敢,我已经不是小姑娘了,我有太多的顾忌和害怕,我心里很自卑。

就这样,我们时常通电话,发发短信,但都聊一些无关痛痒的东西,从来不提及我们感情的问题。我常常会忍不住主动给他发消息,哪怕只说一句开车要小心点。他也常会叫我天冷了多穿些衣服。

如果他主动发消息给我,哪怕是群发的短信,但我至少知道他心里有我,我就会兴奋好长时间,即使收件箱满了,也舍不得删他的短信,把它们全部珍藏在手机里。很长一段时间,我们都保持着这种比朋

友多一点,又比恋人少一点的暧昧关系。

终于有一天,朋友约我们一块出来吃饭,席间我们都喝了不少的酒,都有点醉了。也许是酒能乱性,我们俩情不自禁就抱在了一起,我边说胡话边哭,感觉想把自己的伤心孤寂都发泄出来一般。他抱着我,安慰着我,靠着他我感觉很温暖,也很开心。

那次之后,我们没有说什么做男女朋友之类的话,但我们已经心照不宣了,正式走到了一块。

他对我若即若离

相处的日子里,我感觉有了他,就有了依靠。我几乎把所有的心思都放到了林强的身上。林强的工作忙,身体不太好,他无意中提到想买点维生素片以及一些营养品补补身体,我一直放在心上,我特意给他买来了营养品送给他。

有一次林强生病了,可能是误食了什么不干净的东西,上吐下泻,打电话给他时,我才知道他的情况。当时已经晚上11点了,孩子还在熟睡中。没办法,我只好狠心地暂时把孩子锁在家中,打了辆出租车就冲到了林强那,把他从床上扶起就送他去医院,照顾了他一个晚上。可是我又担心孩子,中途只好打电话惊扰了亲戚,叫她临时去我家里看看孩子的情況,没想到孩子半夜醒了见了

我和他只有暧昧 不可能有婚姻

到我,又出不去,吓得在家里大哭起来。那之后只要林强一通电话打来,我总要把孩子安顿好了,第一时间奔到他那去。

可是长时间相处后,我感觉林强对我并不如我对他那样上心,他给我的感觉总是若即若离。他喜欢和我玩在一块,高兴时把我捧得像手中的宝,心情不好时就对我不理不睬。有时候我真的不清楚我在他的心里到底有多少分量。一次,林强买了一个高档的MP4,说是平时无聊时消遣听听的。我拿过来玩了一会,也许是哪个设置不对,MP4居然不出声了,他脸一下子就挂了下来,拿过去大呼小叫起来:“不会玩就不要玩。”他朝着我喊起来,我吓坏了,不吭声。心里委屈极了,我不是故意的,难道我还没有一个MP4重要吗?可是我还是忍住了,什么也没有说。

若即若离的感觉让我害怕起来,我总摸不清楚他对我想法,可我从头到尾都是真心的,把他当作再婚的对象那么相处。不久后,我向林强提出了结婚,他很惊讶。想了片刻后告诉我:“我们这样挺好的,干吗要用婚姻束缚着。”听了后,我心里明白了,也许是孤

单寂寞才让我们走到一起,我们可以一直玩暧昧,但是想步入婚姻,还差得很远。

一句玩笑让我伤透了心

那之后我没敢再问林强关于结婚的事,因为我知道答案还是一样的。我想就这么先拖着吧,也许有一天他累了就会和我结婚了。

我们一直保持着这样的关系,各有各的空间,需要时也可以在一起填补感情的空白。他照例对我忽冷忽热,好似我就是招之即来,挥之即去的女人。我有些倦了,但是我还是放不下他,一种深深的依恋让我心甘情愿地呆在他的身边。就这样过去了一年多,可是我发现原来林强不只是一个暧昧的对象。

有次几个朋友一起吃饭,林强居然当着我的面和别的女人搞起了暧昧,他们勾肩搭背,打情骂俏,完全当我不存在。我既气愤又尴尬。我究竟算什么,难道只是他的一个玩伴。长期积聚在我心里的埋怨全部跳出来了。夜里,我辗转反侧睡不着,一个声音告诉我必须和他断了,这样下去没有结果,会让自己活得更累,另

一个声音却问我你舍得下吗?我一直处在矛盾挣扎中。

没过多久,我们几个朋友又在一家吃饭喝酒,这天大家都有些喝高了,其中一个男性朋友胡言乱语起来,他说他追我,叫我和他在一块。我一气之下也说了胡话。“好啊,可以啊!”其实我很清醒,我就想趁机气气林强。没想到林强竟附和着说:“没事,你们俩好吧,干什么都行。”

我崩溃了,眼泪决堤,我想我不是因为这句话,而是之前心里那么多的不快,而他的这句话最后触及了我的底线。我终于向他提出了分手,我太明白,我们这么耗着是没有结果的,我要的是婚姻和安稳的日子,而他想要的不是我想要的。

(文中姓名皆为化名) 快报记者 钟晓敏 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)

信箱:kbinsheng@126.com;论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

新协和整形美容 暑期特惠 整形美容 暑期特惠 高考后,大学前,整出全新自我 活动时间,即日起至7月30日 学生、教师凭有效证件8折优惠 双眼皮、隆鼻惊爆7折特惠 雀斑、青春痘、痣、嫩肤脱毛等8.8折优惠

暑期美容特价优惠 一样的技术,不一样的价格! 项目 原价 优惠价 激光脱痣 1000元 500元/双 仿真双眼皮 800元 500元(仿真) 仿真植眉 800元 480元/专业无菌、无痛、自然

韩式仿生筋膜祛皱,提升松弛肌肤,瞬间抚平皱纹 2008年创新突破祛皱术,让您保持年轻态5~10年 祛皱无痕 永久年轻 提一下,皱纹没了,脸也瘦了! 独家引进法国顶尖技术,能迅速抚平浅表皱纹,永久祛皱深度皱纹,彻底改善提拉祛皱导致的青紫红肿,激光治疗过程相对漫长等弊端,是唯一获得了中国微创与抗衰老专家委员会的认可!